

Acordarea consimțământului

Ce înseamnă? Lucrați cu noi pe bază de voluntariat

Ne vom asigura că primiți sprijinul potrivit pentru a vă ajuta să vă bucurați de creșterea copiilor și de a profita la maximum de copilăria lor.

SĂ SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ REPERELE LOR!

DE CE PROFESIONIȘTII CARE LUCREAZĂ CU COPILUL ȘI/SAU FAMILIA MEA CER CONSIMȚĂMÂNTUL?

Vrem să lucrăm cu tine, să te tratăm cu respect și să construim o relație bazată pe onestitate. Ghidul Norfolk Continuum of Need necesită consimțământul unuia sau ambilor părinți sau al unui tânăr (cu capacitate) pentru a-și da consimțământul informat pentru ca serviciile să lucreze cu dvs. Vă puteți retrage consimțământul în orice moment; Cu toate acestea, acest lucru ar putea duce la creșterea preocupărilor pentru copii și va trebui să discutăm despre asta.

DE CE AR TREBUI SĂ SPUN DA?

Tu și familia ta ați putea beneficia de sprijinul sau serviciile pe care le putem oferi. Acest lucru ar putea opri înrăutățirea dificultăților și ar putea ajuta familia să rămână sănătoasă și să se dezvolte bine. Darea consimțământului și colaborarea cu noi vor duce la rezultate mai bune pentru tine și familia ta.

CE SE VA ÎNTÂMPLA ÎN CONTINUARE?

Vă vom explica despre ce vă vom vorbi și ce trebuie să vedem îmbunătățit sau schimbat.

Întotdeauna vă punem copiii pe primul loc și vă împărtășim obiectivul de a obține tot ce este mai bun pentru ei. Suntem aici pentru a vă ajuta dacă aveți nevoie.

CINE VA VEDEA CE SCRII DESPRE MINE ȘI FAMILIA MEA?

Toate informațiile sunt păstrate confidențiale. Alți profesioniști sau persoane pe care le-ați ales să fie în rețeaua de familie pot vedea ce scriem. Vă vom anunța în avans despre acest lucru și vă vom cere permisiunea dacă este necesar.

CE POT FACE DACĂ NU SUNT DE ACORD CU CEEA CE S-A SPUS?

Ne puteți spune; Vom asculta și vom explica clar de ce am scris-o în acest fel. Este posibil să fim de acord cu dumneavoastră să o schimbăm, dar vom discuta întotdeauna motivele deciziei noastre. Aveți dreptul să vă plângeți agenției folosind procesul lor de reclamații.

CE SE ÎNTÂMPLĂ DACĂ SPUN NU?

S-ar putea ca serviciile să înceteze implicarea lor cu tine și să nu se ia alte măsuri, dar acest lucru ar putea însemna, de asemenea, că nimic nu se schimbă sau nu se îmbunătățește pentru copiii tăi. Dacă suntem cu adevărat îngrijorați, avem datoria de a vă menține copilul în siguranță și ne vom implica.

CUM ESTE ÎNREGISTRAT CONSIMȚĂMÂNTUL MEU?

Uneori avem nevoie doar de consimțământul verbal pentru a ne putea întâlni cu tine pentru a discuta despre orice probleme cu care te-ai putea confrunta. Dacă sunteți de acord cu orice colaborare ulterioară cu noi, vă vom cere să semnați un formular de consimțământ scris pentru a vă asigura că drepturile dumneavoastră de confidențialitate sunt protejate.

Vă vom asculta și vom trata pe toată lumea cu respect și ca individ.

Ce spun familiile din Norfolk...

"A fost o experiență minunată pentru toată familia mea. A avea străini în casa noastră poate fi un lucru mare la noi acasă, pentru mai mult decât pentru fiul meu... Mai presus de toate, angajatul nostru ne-a ascultat atunci când uneori aveam nevoie de cineva care să-i explice momentele noastre grele."

"Voi toți, ca echipă și organizație, sunteți atât de uimitori! Profesionalist, grijuliu și susținător. Le doresc tuturor cel mai bun viitor. Sunteți cu toții eroi necunoscuți. Sper să știți cu toții ce impact pozitiv puteți avea și aveți... Vă mulțumesc din nou. Ați fost cu toții o parte masivă a familiei mele"

AVEȚI NEVOIE DE MAI MULTE INFORMAȚII?

Dacă doriți să aflați mai multe despre abordarea Norfolk în ceea ce privește ajutorul timpuriu sau protecția în general, vizitați site-ul web al Parteneriatului pentru protecția copiilor din Norfolk:

www.norfolkscp.org.uk

Sau puteți contacta un membru al unității de afaceri pentru indicații sau sfaturi suplimentare: 01603 233409